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9 de febrero 2022
ENERGÍA - VERANO
Se instalaron equipos de generación de energía en la Costa Atlántica para reforzar el servicio eléctrico durante la temporada de verano
En función de la temporada récord de afluencia de turistas en la Costa Atlántica de la provincia de Buenos Aires, la Subsecretaría de Energía  implementó el “Plan Verano” para reforzar con equipos de generación eléctrica distribuida temporal, el sistema eléctrico en las localidades de la costa donde mayor consumo estacional se preveía. 
Como parte del Plan, se instalaron grupos generadores que utilizan gas oil, poniendo a disposición potencia y energía en las redes del sistema de transmisión. Los equipos de generación para reforzar la red se instalaron en Villa Gesell, Mar de Ajó, Monte Hermoso, y Dorrego aportando a la red aproximadamente 23 MVA (megavolt ampere) de potencia. 
El equipo de la Subsecretaría realizó previamente un estudio con el conjunto de las cooperativas y distribuidoras del Partido de la Costa, e identificaron cuáles eran las que necesitaban un refuerzo en materia de potencia energética. A partir de allí, la Dirección Provincial de Energía recepcionó las necesidades de cada caso y la cantidad de equipos que debían ubicarse en los lugares estratégicos de distribución. La contratación de los generadores quedó a cargo de cada cooperativa y la Subsecretaría reconocerá los costos de los alquileres de estos equipos. 
En este contexto de temporada récord- no sólo por la gran cantidad de turistas en la Costa Atlántica, sino también por las altas temperaturas que se están produciendo lo cual motiva un aumento significativo de la demanda eléctrica-, el desempeño de la empresa estatal Centrales de la Costa Atlántica S.A por medio de sus cuatro centrales -Mar del Plata, Necochea, Villa Gesell y Mar de Ajó- fue fundamental.
La Central de Mar del Plata aportó diariamente 170 MW (megavatio) en el horario pico, cubriendo alrededor del 80% de la demanda del área Mar del Plata. 
Por su parte, las Plantas de Villa Gesell y Mar de Ajó alcanzaron el 67% de la demanda total de la costa norte, es decir, desde San Clemente del Tuyú hasta Villa Gesell. En el caso de la Central Necochea se encuentra en servicio la TV3 entregando 65 MW al sistema.
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