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COMUNICADO DE PRENSA

Gustavo Barrera será precandidato a intendente 
El actual intendente del partido de Villa Gesell decidió participar en la contienda electoral por un nuevo mandato al frente de la comuna que conduce desde el año 2014. 

Esta mañana, Gustavo Barrera, informó que será precandidato a intendente por el partido de Villa Gesell en las elecciones Primarias, Abiertas, Simultaneas y Obligatorias del próximo domingo 13 de agosto.
El actual jefe comunal, que lleva adelante ese cargo desde abril del 2014, hizo el anuncio con la publicación de un video en sus redes sociales. En la pieza audio visual, Barrera expresa que: “en todo este tiempo hemos sorteado varias adversidades, hemos realizado varios proyectos y cumplido sueño, con el mismo espíritu, con el mismo fervor de nuestro fundador y nuestros pioneros”.
Barrera, sobre el final del video, anunció: “con el ejemplo que me han dado mis padres de levantarnos todos los días para superarnos, para avanzar para crecer; he decidido presentar mi candidatura a intendente de Villa Gesell”.
Ayer, jueves, a través de un comunicado, Unión por la Patria Villa Gesell, le había pedido a Gustavo Barrera que se presente por un periodo más a cargo del Departamento Ejecutivo local. “Con Wado en la Nación, Axel en la Provincia y vos Gustavo en nuestra ciudad lograremos alcanzar las metas que nuestro Pueblo demanda y necesita”, señalaron en la carta abierta, donde agregaron: “sabemos que nada es sencillo, pero confiamos plenamente que con tu liderazgo y trabajando todos unidos lo lograremos”.
Ahora, el equipo electoral de Unión por la Patria trabaja para confeccionar la lista de precandidatos a concejales que acompañaran a Gustavo Barrera. La misma, será informada oficialmente luego de ser presentada en la Junta Electoral Partidaria. 
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